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Terep, engedélyek 
A verseny eddig keveset használt terepen, Hosszúpereszteg közelében, a Szajki-
tavak mellett került megrendezésre. Tavaly, 2016-ban készült először tájékozódási 
futó térkép a terepről. A térképet Tóth Gábor készítette 2016 májusában. 
Tavaly Vas-Veszprém-Zala megyei bajnokságot rendeztünk rajta júniusban.  
A terep nagy része sajnos sűrű aljnövényzettel bír, de a most rendezett verseny – 
kora tavasz lévén – az aljnövényzet szempontjából kedvezőbb időpontban volt, mint 
tavaly. 
A versenyközpont és a cél egy helyen került kialakításra, amit gépkocsival jól meg 
lehetett közelíteni. A tavak környéke népszerű kiránduló- és horgászhely, ezért sok 
parkolóhely található. Mivel még nem volt szezon, elegendő szabad parkolóhely állt 
rendelkezésünkre. 
A célban a strand mosdóját használhattuk, a nyitva tartó büfék pedig étkezési 
lehetőséget biztosítottak a versenyzőknek. 
Az egyéni verseny rajtja 200 méterre volt a céltól, a versenyzőknek elegendő hely 
jutott a bemelegítésre. 
A szükséges engedélyeket időben beszerezte a rendező a hatóságoktól.  
A helyi szervezetekkel (erdészet, a strand és a büfék üzemeltetői) már tavaly jó 
kapcsolatot alakított ki a Vas megyei szövetség. 
 
Térkép 
A tavaly készült térkép változtatás nélkül alkalmas volt a verseny megrendezésére. 
A versenyzők egy pontos, jó térkép segítségével futhattak. A jelkulcs megfelelt a 
szabályzatban leírtaknak. A versenytérképek vízhatlan papírra nyomtatva nyomdai 
úton, kifogástalan minőségben készültek. 
 
Pályakitűzés 
A pályák hossza, technikai nehézsége és a győztes idők megfeleltek a 
szabályzatban előírtaknak.  
 
Tájékoztatás 
A versenykiírás, a versenyértesítő is időben megjelent és elérhető volt az MTFSZ 
honlapján. A verseny közben ideiglenes eredménylisták kifüggesztésével történt a 
versenyzők tájékoztatása. 
 
  



A verseny lebonyolítása 
A versenyt a rendező kis létszámú, de megfelelő szakértelemmel rendelkező 
rendezői gárdával bonyolította le. A rendezés során hiba nem történt. 
Az ellenőrző pontok a szabályzat szerint voltak elhelyezve a terepen 
Az időjárás kedvező volt a versenyzők és a rendezők számára egyaránt: eső nem 
esett és a hőmérséklet is kellemes volt. 
Az egyéni versenyen 107 versenyző állt rajthoz. 
 
Eredményhirdetés 
Az eredményhirdetésre közvetlenül a verseny után, a tervezett időben került sor. 
Minden kategória 1-3 helyezettje érem díjazásban részesült. 
Óvás nem történt. 
 
Egyéb 
Rendkívüli esemény nem történt, versenyzői észrevételről nem tudok. 
 


